

INSTITUT DE GENECH

Il s'agit d'un certificat multi-site, le détail des sites est énuméré dans l'annexe de ce certificat

RUE DE LA LIBERATION 59242 GENECH FRANCE

N°SIREN: 783626260 N° DECLARATION D'ACTIVITE: 31590008059

Bureau Veritas Certification certifie que les prestations de l'entreprise susmentionnée ont été évaluées et jugées conformes aux caractéristiques énoncées dans le référentiel de certification et au programme de certification en vigueur à la date d'édition du présent certificat :

Référentiel national sur la qualité des actions concourant au développement des compétences

en application de l'article L. 6316-1 du code du travail et de la Loi n° 2018-771 du 05/09/2018



■ ■ RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

CATEGORIES D'ACTIONS CONCERNEES:

L. 6313-1 – 1° Les actions de formation

L. 6313-1 – 3° Les actions permettant de faire valider les acquis de l'expérience,

dans les conditions prévues au livre IV

L. 6313-1 – 4° Les actions de formation par apprentissage, au sens de l'article

L. 6211-2.

Date de début du cycle de certification : 26 juin 2024

Sous réserve du respect des dispositions contractuelles et des résultats positifs des surveillances réalisées, ce certificat est valable jusqu'au : 25 juin 2027

Date d'expiration du cycle précédent : 25 juin 2024

Date d'audit de certification/recertification: 18 avril 2024

Date de certification originale : 26 juin 2020

Certificat n°: FR088703-1

Affaire n°: 20202722

Date de révision : 04 juin 2024

Samuel DUPRIEU - Président

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 1 Place Zaha Hadid - 92400 Courbevoie

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du référentiel peuvent être obtenues en consultant l'organisme.
Pour vérifier la validité de ce certificat, veuillez utiliser le QR Code.





ACCREDITATION N°5-0051 Liste des sites et portées disponibles sur www.cofrac.fr



Annexe INSTITUT DE GENECH

N° DECLARATION D'ACTIVITE: 31590008059

Référentiel national sur la qualité des actions concourant au développement des compétences

en application de l'article L. 6316-1 du code du travail et de la Loi n° 2018-771 du 05/09/2018





Site	Fonction Centrale et Centre de Formation avec présence permanente de personnel Adresse
INSTITUT DE GENECH	RUE DE LA LIBERATION 59242 GENECH FRANCE
INSTITUT DE GENECH - LYCEE AGRICOLE DE BAVAY	5 BIS RUE DE LA CHAUSSEE 59570 BAVAY FRANCE
INSTITUT DE GENECH - GENECH FORMATION	28 RUE VICTOR HUGO 59810 LESQUIN FRANCE

Certificat n°: FR088703-1

Affaire n°: 20202722

Date de révision : 04 juin 2024

Samuel DUPRIEU - Président

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 1 Place Zaha Hadid - 92400 Courbevoie

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du référentiel peuvent être obtenues en consultant l'organisme.

Pour vérifier la validité de ce certificat, veuillez utiliser le QR Code.





ACCREDITATION N°5-0051 Liste des sites et portées disponibles sur www.cofrac.fr



Annexe INSTITUT DE GENECH

N° DECLARATION D'ACTIVITE: 31590008059

Référentiel national sur la qualité des actions concourant au développement des compétences

en application de l'article L. 6316-1 du code du travail et de la Loi n° 2018-771 du 05/09/2018



Site	Centre de Formation sans présence permanente de personnel Adresse
INSTITUT DE GENECH - CFP SAINTE BARBE	2 RUE PAUL GAUGIN 62750 LOOS EN GOHELLE FRANCE

Certificat n°: FR088703-1

Affaire n°: 20202722

Date de révision : 04 juin 2024

Samuel DUPRIEU - Président

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 1 Place Zaha Hadid - 92400 Courbevoie

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du référentiel peuvent être obtenues en consultant l'organisme.

Pour vérifier la validité de ce certificat, veuillez utiliser le QR Code.



